

V Dolních Břežanech dne 18.3.2024

Vážení zaměstnanci závodu Fair Credit Czech s.r.o.,

dovolujeme si uvést na pravou míru dezinformační kampaň, kterou šíří mezi Vámi Ing. Michal Štroner a Jaroslav Ptáček poté, kdy insolvenční správce společnosti CEPO Green3, SE (bývalá Fair Credit International, SE) sepsal do její majetkové podstaty obchodní závod Fair Credit Czech s.r.o.

Znovu Vám připomínáme, že jsme byli do funkce správce závodu Fair Credit Czech s.r.o. („FCC“) ustanoveni insolvenčním správcem, který sám byl ustanoven soudem. Byli jsme pověřeni, abychom v jeho zastoupení vykonávali práva a povinnosti Vašeho zaměstnavatele a pro zpřehlednění situace jsme pro Vás připravili webové stránky se všemi informacemi [www.insolvencefaircredit.cz](http://www.insolvencefaircredit.cz).

Ing. Štroner ani Jaroslav Ptáček vůči Vám již nemají žádné pravomoci a byli důrazně varováni před tím, aby ve své protiprávní činnosti ve vztahu k zaměstnancům pokračovali a mařili tím probíhající insolvenční řízení, což může být kvalifikováno jako trestný čin se škodou značného rozsahu.

Insolvenční správce je připraven našim prostřednictvím realizovat výplatu Vašich mezd. Nezbytnou podmínkou pro tuto výplatu je však předložení podkladů ke mzdám jako je kompletní účetnictví FCC, pracovní smlouva, osobní složka zaměstnance, podklady k odpracované době v daném měsíci a přístup do IT systémů FCC. K předložení těchto podkladů byli 14. března 2024 vyzváni jak statutární orgán Fair Credit Czech s.r.o., tak Mgr. Jiří Lopata, jenž se v komunikaci vydává za osobu řídící FCC či ji zastupující ve veškeré činnosti. Stejně tak byl k předložení těchto podkladů vyzván obchodní ředitel David Slavík. S ohledem na výplatní termín k 15. dni v měsíci jsme očekávali podklady obratem.

Prozatím však nikdo z nich na výzvy insolvenčního správce nereagoval a namísto toho došlo k započetí dezinformační kampaně vedené pány Štronerem a Ptáčkem, která narušuje samotné zahájení efektivní správy sepsaného závodu FCC ze strany naší společnosti a bohužel i výplatu Vašich mezd. Tyto osoby tak drží zaměstnance FCC jako rukojmí s cílem bránit převzetí správy nad závodem insolvenčnímu správci, a to jen a pouze pro sledování vlastních neopodstatněných ekonomických zájmů.

Budte ubezpečeni, že děláme vše pro to, aby byly mzdy co nejdříve vyplaceny, využíváme k tomu veškeré právní prostředky vůči osobám, které se vydávají jako řídící osoby FCC a nerespektují tak pokyny insolvenčního správce a obecně jednají v rozporu se zákonem.

Očekáváme, že budete respektovat naše pověření insolvenčním správcem, který je Vaším zaměstnavatelem a pomůžete nám k tomu, abychom se dostali k podkladům, na základě kterých Vám budeme schopni proplatit Vaše mzdy a přejít tak k věcné a klidné práci.

**I proto opětovně a slušně žádáme ty z Vás z obchodní divize, kteří již obdrželi náš pokyn, necht' se zítra 19.3. dostaví do EA Business Hotelu do Jihlavy, kde bude prostor vše v klidu a osobně probrat.** Se zaměstnanci ostatních divizí FCC máme v plánu se spojit v následujících dnech.

Za EC Financial Services, a.s.  
zastupující Tetera a spol., insolvenčního správce CEPO Green3, SE



---

Mgr. Miroslav Kučírek

Předseda představenstva EC Financial Services, a.s.